

A golden statue of a bearded man with a crown, set against a blue background. The statue is highly detailed, showing the texture of the beard and the ornate details of the crown. The background is a solid, deep blue color.

ДАВАТ РВА  
БЕР АНЪЕ

ЧТО ТАКОЕ  
ИСТИННОЕ  
БЕЗСМЕРТИЕ

**ДМИТРИЙ**

**БЕРАНЖЕ**

**ЧТО ТАКОЕ**

**ИСТИННОЕ**

**БЕЗСМЕРТИЕ**

Чтобы стать по-настоящему Безсмертным, нужно осознать свои проекции в других реальностях. И чем в большем количестве реальностей вы себя осознаете, тем более неуязвимыми вы станете. Человек, ощущающий себя в нескольких мирах одновременно, в случае гибели одной из проекций, просто продолжает жить в других осознаваемых им проекциях. Если человек себя осознает только в одной проекции, то он просто вертится в колесе сансара. Его сознание переключается в положение, когда он считает себя живым, и в положение, когда он считает себя мертвым. В действительности сознание не может не жить не быть мертвым. Оно просто зародилось в вечной пустоте и уже ничто не сможет его погасить. Единственное что может сделать сознания, достигнув наивысшей точки развития, это вернуться к истоку. Просто созерцать себя в пустоте и быть пустотой. Но в любом случае его вновь выбросит к началу эволюции. То есть прежде чем стать человеком сознанию придется пройти минеральное, растительное и животное царство. Затем оно станет Человеком, Легом, Арлегом, Араном и так далее...

Но во всем этом нерушимом, эволюционном порядке есть одна маленькая лазейка. На любом этапе развития сознание может достигнуть абсолюта. Будучи минералом, сознание может найти свои проекции во множестве миров, таким образом оно станет всемогущим. И ему уже не надо будет торопиться перейти на следующую эволюционную ступень своего развития - в растительное царство. Потому что в растительном царстве, в животном и в человеческом минерал уже будет иметь свои проекции.

Некоторые люди кичатся тем, что помнят прошлую жизнь и знают будущую. При этом, будучи материалистами, они хотят во всех жизнях быть богатыми и даже планируют свои будущие реинкарнации. Но что все деньги мира в сравнении с идеей? Ничто. Идея сильнее всего. Если человек расширил свое сознание до уровня идентификации себя в тринадцати проекциях и соответственно в тринадцати мирах, то он уже получил власть и над временем и над пространством и над тем что мы считаем смертью! Иными словами интеграция тринадцати миров в один таит в себе великое могущество. Но можно интегрировать и большее количество миров и проекций, существующих в таковых мирах. Как говорится выучить один язык трудно, второй уже легче, а третий и четвертый, и все последующие будут учиться сами собой. Нам есть куда развиваться. И это действительно Великий Путь. Это действительно стоящее занятие. Ведь, по сути, весь наш мир и все другие миры это дискретно выраженное наше я, проявленное во всем многообразии... И только понимание этого останавливает бессмысленные войны и преступления!

Человек получает малое знание, зарабатывает малые деньги и пытается забыть все, что знал. Находит себя невесту - топ модель, покупает особняк, машину, собаку и он счастлив в своем забвении. И только перед смертью на миг понимает, что что-то упустил и где-то ошився, и сделал неверный выбор! Только настоящие безумные искатели истины идут до конца, не взирая на трудности и не боясь новым знанием превратить в прах все, что знали до этого. Бездонную, холодную, пустую Вселенную может созерцать только Избранный Герой Своего Времени! И

при этом идти дальше в пустоту и тьму наполняя пустоту новыми мирами и наполняя тьму светом знания.

Мир без Героя начинает буксовать. Он походит на скучный кинофильм, в котором играют плохие актеры. Изю дня в день одно и то же. Неужели вам не хочется хоть на миг стать Героями своего времени. Поднять выше голову. Вы придумываете законы, по которым вам жить и никто не в праве вас принуждать делать то или иное. И если вам кажется что мир неправильный, то его можно изменить. Мы сами можем выбрать, куда нам идти и нас никто не остановит, если мы не будем придавать этому большую важность. Ведь нет в мире ничего важного. Все одинаково не важно. Сделки, работа, жена или возлюбленная, машина в гараже, квартплата, зарплата все чему мы придаем важность - нас уничтожает. Как только мы одно сделали важнее другого мы встали на путь инволюции. Но есть нечто важное, что действительно важно - это познание себя, существующего в ледяной сфере абсолютного ничто!

Мы все являемся одним целым. И наша сила в единстве. Мы по разному выглядим но в нас один Дух на всех! Вместе мы способны создавать миры. Вместе мы можем силой нашей Веры - силой нашего единого намерения путешествовать во времени и пространстве. Вместе мы Безсмертные Творцы а по одиночке мы безумцы, непризнанные гении, высокомерные неудачники... Только объединение Белой Расы даст новый толчок в развитии нашему миру! Либо Арийцы объединятся и мы станем Безсмертными путешественниками во времени и пространстве либо Арийцы не объединятся и мир погибнет в третьей мировой войне всех против всех!